

బుగ్గ రామేశ్వరునికి కలెక్టర్ పూజలు



ఓర్వకల్లు, మేజర్ న్యూస్
 మండల పరిధిలోని కాలబుగ్గల వెలసిన బుగ్గరామేశ్వరస్వామిని శనివారం నంద్యాల జిల్లా కలెక్టర్ రాజేశ్వరి దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఆలయ ఈవో ప్రధాన అర్చకులు కళ్ళే లక్ష్మీనారాయణ శర్మ ఆలయ మర్యాదలతో స్వాగతం పలికారు. స్వామి అమ్మవార్లను దర్శించుకుని అభిషేకం కుంకుమార్చన పూజలు నిర్వహించారు. దర్శనానంతరం అర్చకులు స్వామివారి వస్త్రాలు అందించి తీర్థప్రసాదాలు అందజేసి ఆశీర్వాదాలు అందించారు.

సూర్య

కర్నూలు | నంద్యాల

ఆదివారం | 17 నవంబర్ 2024 పేజీలు 8

కార్తీకమాసం సందర్భంగా ఆకాశదీపం ఏర్పాటు

శ్రీశైలం, మేజర్ న్యూస్:
 కార్తీక మాసోత్సవంలో భాగంగా శనివారం సాయంత్రం ఆలయ ప్రాంగణంలో ఆకాశదీపాన్ని వెలిగించారు. ఆలయ ధ్వజస్తంభానికి పై భాగంలో దీనిని ఏర్పాటు చేశారు. ధ్వజస్తంభం వద్ద కార్తీక మాసం ముగింపు వరకు ఈ దీపాన్ని వెలిగిస్తారు. ఈ ఆకాశదీపాన్ని వెలిగించినా, చూసినా సకల పాపాలు నశించి అనంత పుణ్యం లభిస్తుందని, వ్యాధులు తొలగి ఆయురారోగ్యాలు చేకూరతాయని ప్రతీతి. ఈ పూజ కార్యక్రమంలో అధికారులు, అర్చకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అలరించిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు
 కార్తీక మాసం సందర్భంగా దేవస్థానం పరిధిలో నిర్వహిస్తున్న వివిధ సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు భక్తులను ఎంతగానో

మత్తులో తూలుతున్న యువత

బండి ఆత్మకూరురూరల్, మేజర్ న్యూస్:
 మారుతున్న కాలానికి అనుగుణంగా గ్రామాల్లోని యువత ముఖ్యంగా చిన్న వయస్సులోనే విద్యార్థులు మత్తుకు బానిసలుగా మారుతున్నారు. సంతోషం వచ్చిన బాధ వచ్చిన మిత్రులతో కలిసి గ్రామాలలో నిర్మానుష్య ప్రదేశాలలో మద్యం, ధూమపానం చేయడానికి అలవాటు పడ్డారు. ఉదయం లేచినప్పటి నుంచి పడుకునే వరకు వ్యసనాలకే విద్యార్థులు ప్రాధాన్యం ఇస్తున్నారు. టీ తాగాక ఒకటి, భోజనం చేశాక మరొకటి.. ఏమీ తోచబట్టినది ఇంకొకటి, పనిపై ఉన్నప్పుడు మరొకటి అంటూ గుప్పు గుప్పున పొగ తాగడం అనేకమందికి వ్యసనంగా మారుతోంది. ఊపిరితిత్తుల్లో పొగ నింపి ఆరోగ్యం క్షీణించాక ఆసుపత్రుల చుట్టూ తిరిగేలా చేస్తోంది. గతంలో మద్యం, ధూమపానం చేసే వారిని మదలింపే పెద్దలు కాలనుక్రమంలో వాటిని సేవిస్తే తప్పేముంది అనే వరకు వచ్చారు. ఇంకేముంది కుర్రాళ్ళు ఇదే



చిన్నారిపై లైంగిక దాడి

చాగలమల్ల, మేజర్ న్యూస్:
 మండల కేంద్రమైన చాగలమల్లలోని శ్రీరాఘవేంద్ర ఉన్నత పాఠశాలలో 1వ తరగతి విద్యనభ్యసిస్తున్న 5 సంవత్సరాల వయస్సు గల చిన్నారిపై అదే పాఠశాలలో 10వ తరగతి విద్యనభ్యసిస్తున్న ఇరువురు విద్యార్థులు లైంగిక దాడికి పాల్పడిన సంఘటన ఆలస్యంగా వెలుగులోకి వచ్చింది. ఈ నెల 12వ తేదిన భాదిత చిన్నారిని నిందితులు ఇరువురు పాఠశాలలోని మూత్ర శాలలోనికి తీసుకెళ్ళి అహూయిత్యానికి పాల్పడినట్లు తల్లిదండ్రులు తెలిపారు. పాఠశాల నుండి సాయంత్రం ఇంటికి వెళ్ళిన భాదిత చిన్నారికి జ్వరం రావడం, పోత్తి కడుపులో నొప్పిగా ఉందని ఏడ్వటంతో చికిత్స నిమిత్తం స్థానిక కెరక ఆసుపత్రికి తీసుకెళ్ళారు. ఆ బాలికను పరిక్షించిన డాక్టర్ లైంగిక దాడి జరిగినట్లు సూచించారు. దీంతో మేరుగైన చికిత్స కోసం కడపలోని ఓ ప్రైవేటు ఆసుపత్రిలో వైద్య పరిక్షలు నిర్వహించగా లైంగిక దాడి జరిగినట్లు తెలిసింది. దీంతో పాఠశాల కరస్పాండెంట్లు తల్లిదండ్రులు ప్రశ్నించగా ఆయన నిర్లక్ష్యంగా సమాధానం చేస్తుండడంతో జిల్లా ఎస్పీకి ఫిర్యాదు చేసినట్లు వారు తెలిపారు. జిల్లా ఎస్పీ ద్వారా సమాచారం అందుకున్న ఆళ్ళగడ్డ డిఎస్పీ రవికుమార్ బాధిత కుటుంబ సభ్యులను విచారించి వారు ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు ఇరువురు నిందితులపై, నిర్లక్ష్యం వహించిన కరస్పాండెంట్లపై కేసు నమోదు చేసి, విచారణ చేపట్టినట్లు ఆయన తెలిపారు. ఈ విచారణలో స్థానిక ఎస్ఐ రమేష్, పోలీసు సిబ్బంది ఉన్నారు.

ప్రజల అవసరాలు తీర్చే విధంగా వందరోజుల ప్రణాళికలు ఉండాలి

కర్నూలు జిల్లా కలెక్టర్ జి.రంజిత్ బాబు

కర్నూలు, మేజర్ న్యూస్ ప్రతినీధి:
 ప్రజల అవసరాలు తీర్చే విధంగా వంద రోజుల ప్రణాళికలు ఉండాలని జిల్లా కలెక్టర్ జి.రంజిత్ బాబు అధికారులను ఆదేశించారు. శనివారం కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో వందరోజుల పురోగతిపై అబుధికారులతో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ వందరోజుల ప్రణాళికలు మొక్కుబడిగా ఉండకూడదన్నారు. ప్రజల అవసరాలకు అనుగుణంగా, విజన్ డాక్యుమెంట్ ను దృష్టిలో పెట్టుకొని ప్రణాళికలు రూపొందించుకోవాలన్నారు. ప్రభుత్వం నిర్దేశించిన లక్ష్యాలను, జిల్లాలో మనం నిర్దేశించుకున్న లక్ష్యాలను రెండింటినీ సాధించాలని కలెక్టర్ అధికారులను



మాట్లాడుతున్న జిల్లా కలెక్టర్ జి.రంజిత్ బాబు

ప్రజల అవసరాలు తీర్చే విధంగా వందరోజుల ప్రణాళికలు ఉండాలి

(మొదటిపేజీ తరువాయి)

ఆదేశించారు. పుచ్చకాయలమాడలో ముఖ్యమంత్రి పర్యటన సందర్భంగా ఇచ్చిన హామీలకు సంబంధించిన పనులను త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలని కలెక్టర్ ఆదేశించారు. ఈ సమావేశంలో జేసీ బి.నవ్య, అసిస్టెంట్ కలెక్టర్ చల్లా కళ్యాణి, సబ్ కలెక్టర్, ఆర్డీవోలు, సీపీఓ హిమప్రభాకర్ రాజు, జిల్లా అధికారులు, మున్సిపల్ కమిషనర్లు పాల్గొన్నారు.

గ్రామాల అభివృద్ధికి ప్రణాళిక సిద్ధం చేసుకోండి

శిక్షణకు హాజరైన ప్రజాప్రతినిధులు

మిడుతూరు, మేజర్ న్యూస్ : 2025-2026 గ్రామాల్లో చేపట్టాల్సిన అభివృద్ధి పనులపై ముందుగా ప్రణాళిక సిద్ధం చేసుకుని ఆన్ లైన్ లో నమోదు చేసుకోవాలని ఎంపీడీవో దశరథ రామయ్య తెలిపారు. శనివారం మండల కేంద్రమైన మిడుతూరు లోని స్థానిక ఎంపీడీవో కార్యాలయంలో గ్రామాల అభివృద్ధిపై సర్పంచులు, ఎంపీడీసీలు, కార్యదర్శులకు ఒకరోజు శిక్షణ తరగతులు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కోఆర్డినేటర్ అనురాధ మాట్లాడుతూ గ్రామపంచాయతీలలో అభివృద్ధి పనులు చేపట్టడంలో సర్పంచులు, పంచాయతీ కార్యదర్శులు భాగస్వామ్యం కావాలన్నారు. గ్రామ పంచాయతీల అభివృద్ధికి స్థానికంగా వనరులు ఎలా సమకూర్చుకోవాలనే విషయంపై ప్రభుత్వం నుండి గ్రామపంచాయతీలకు వచ్చే నిధులు ఎలా ఖర్చు చేయాలి తదితర విషయాలపై అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఈ ఓ ఆర్ డి సంజన్య, ఐసీడిఎస్ సూపర్వైజర్లు వేమారెడ్డి రేణుకా దేవి, వరలక్ష్మి, వెలుగు అధికారులు, సచివాలయ డిజిటల్ సహాయకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కార్యకర్తలందరూ సభ్యత్వం తీసుకోవాలి



చిత్తపాలానికి పూలమాల వేస్తున్న దృశ్యం

చాగలమర్రి పోలీస్ 1.సభ్యత్వ నమోదు చేస్తున్న టీడీపీ నాయకులు

చాగలమర్రి, మేజర్ న్యూస్ : ప్రతి కార్యకర్త సభ్యత్వం తీసుకోవాలని జిల్లా టీడీపీ బిసి సెల్ సోన్ల పర్సన్ నల్లా నారాజు యాదవ్ తెలిపారు. శనివారం టీడీపీ ఇన్చార్జ్ యల్లంపల్లె సుబ్బారావు, టి ఎన్ టి యుసీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి గుత్తి నరసింహులు ఆధ్వర్యంలో మైన్ బజార్ లో అవగాహన రాల్చి నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ టీడీపీ సభ్యత్వం నమోదుకు రాష్ట్రంలో విశేష స్పందన లభిస్తోందని అన్నారు. సభ్యత్వం తీసుకున్న కార్యకర్తలకు పార్టీ అన్ని విధాలా అండగా ఉంటుందని అన్నారు. కార్యక్రమంలో టీడీపీ నాయకులు మదళ్ళపల్లె సత్యనారాయణ (అన్నయ్య), మధు, సుబ్రహ్మణ్యం, బైలర్ భాష, కసినేని ఓబులేసు, బోడెల్ల మోహన్, సుబ్బారావు, లక్ష్మి రామచంద్రుడు, నాగ, రాజా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కార్తీక మాసం సందర్భంగా ఆకాశదీపం ఏర్పాటు



(మొదటిపేజీ తరువాయి)

అలరిస్తున్నాయి. అలయం తక్షణ మాడవీడుల్లోని నిత్య కళాకాధన వేదిక వద్ద మొదటి కార్యక్రమంలో భాగంగా విజయగౌరి వారి బృందం, గుంటూరు వారిచే సంప్రదాయ నృత్యప్రదర్శన, రెండవ కార్యక్రమములో భాగంగా శ్రీసాయి నాట్యాంజలి పైన్ ఆర్ట్స్ డెవలప్మెంట్ అసోసియేషన్, నంద్యాల వారిచే సంప్రదాయ నృత్య ప్రదర్శనా భక్తులను అలరించింది.

శాశ్వత అన్న ప్రసాద వితరణ పథకానికి విరాళం



భక్తుల సౌకర్యార్థం శ్రీశైల దేవస్థానం నిర్వహిస్తున్న శాశ్వత అన్నప్రసాద వితరణ పథకానికి హైదరాబాదుకు చెందిన సూర్యదేవి రూ.1,00,003 విరాళాన్ని శనివారం సమర్పించారు. ఈ మేరకు వారు స్వామి అమ్మవార్ల దర్శనం అనంతరం విరాళాల కేంద్రంలో పర్యవేక్షకులు మధుసూదన్ రెడ్డికి విరాళాన్ని అందజేశారు. అలాగే ఒంగోలుకు చెందిన శేఖర్ రూ.1,00,050 విరాళాన్ని పర్యవేక్షకురాలు హిమబిందుకు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా దాతలను దేవస్థానం తరపున శేష వస్త్రం, లడ్డుప్రసాదాలు, స్వామి అమ్మవార్ల చిత్రపటంతో సత్కరించారు.

విద్యార్థులకు వక్రత్వ, వ్యాసరచన పోటీలు

నంద్యాల టౌన్ మేజర్ న్యూస్: పింగళి సూరన స్మారక నంద్యాల శాఖ గ్రంథాలయం ఆధ్వర్యంలో 57వ జాతీయ గ్రంథాలయ వారోత్సవాలలో భాగంగా శనివారం కె.ఎన్.యం. మున్సిపల్ హై స్కూల్ వేదికగా తెలుగు, ఇంగ్లీష్ మరియు ఉర్దూ మీడియంలో విద్యార్థులకు "పిల్లల పై స్కార్ట్ ఫోన్ ప్రభావం"



అను అంశము పై వ్యాసరచన పోటీలు మరియు "భూమి, మహాసముద్రాలలో ప్లాస్టిక్ కాలుష్యం - నివారణ చర్యలు" అను అంశము పై వక్రత్వ (ఉపన్యాసం) పోటీలు నిర్వహించారు. ఈ పోటీలలో 83 మంది విద్యార్థులు ఉత్సాహంగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కె .ఎన్.యం. మున్సిపల్ హై స్కూల్ %- % నంద్యాల ప్రధానోపాధ్యాయులు ఎస్.అనదుల్లా హుస్సేని మాట్లాడుతూ గ్రంథాలయ సంస్థ పాఠశాల విద్యార్థులకు ఇలాంటి పోటీలు నిర్వహించడం హార్షించదగిన విషయం అని, విద్యార్థుల సర్వోన్నతికి ఇలాంటి కార్యక్రమాలు ఎంతగానో ఉపయోగపడుతాయని అన్నారు. గ్రంథాలయ సిబ్బంది ఆర్.ఇ.శ్రీధర్ మాట్లాడుతూ పోటీలలో గెలుపొందిన విద్యార్థులకు స్థానిక శ్రీ పింగళి సూరన స్మారక నంద్యాల శాఖ గ్రంథాలయం లో ఈ నెల 20వ తేదీన నిర్వహించే 57వ జాతీయ గ్రంథాలయ వారోత్సవాల ముగింపు వేడుకలలో ప్రముఖుల చేత బహుమతి ప్రధానం చేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రంథాలయ సిబ్బంది రికార్డు అసిస్టెంట్ ఆర్.ఇ.శ్రీధర్, కె.ఎన్.యం. మున్సిపల్ హై స్కూల్ ప్రధానోపాధ్యాయులు ఎస్.అనదుల్లా హుస్సేని, ఉపాధ్యాయులు యం. హెచ్.రామ సుబ్బారెడ్డి, ఎన్. అమీరుద్దీన్, పి.ఎన్.రమిజాబి, ఎన్. అనురాధ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విధులపట్ల నిర్లక్ష్యం వహిస్తే చర్యలు

చాగలమర్రి, మేజర్ న్యూస్ : సచివాలయాల సిబ్బంది విధుల పట్ల నిర్లక్ష్యం వహిస్తే చర్యలు తప్పవని ఎంపీడీఓ రాజేంద్ర ప్రసాద్ హెచ్చరించారు. శనివారం మండలం లోని పెద్దబోధనం సచివాలయాన్ని ఆయన ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేసారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన వివర రికార్డులను పరిశీలించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ సిబ్బంది సమయ పాలన పాటించి ప్రజలకు అందబాబులో ఉండాలన్నారు. పనుల నిమిత్తం సచివాలయాలకు వచ్చే వారితో మర్యాద పూర్వకంగా వ్యవహరించాలన్నారు. కార్యక్రమం లో పిఆర్ ఏక కొండారెడ్డి, పంచాయతీ కార్యదర్శి రాజేష్ వెల్మిపేర్ అసిస్టెంట్ విజయలక్ష్మి, ఇంజనీరింగ్ అసిస్టెంట్ రుక్మానా, డిజిటల్ అసిస్టెంట్ మధులత తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మత్తులో తూలుతున్న యువత



(మొదటిపేజీ తరువాయి)

ప్రచారమిది. పట్టణాల్లో మాత్రమే కనిపించే ఈ చేదు సంస్కృతి పల్లెలపై తీవ్ర ప్రభావం చూపిస్తుంది. ముఖ్యంమత్తులో తూలుతు ఉన్న విద్యార్థి దశలోనే మత్తుకు, పొగాకు విద్యార్థులు బానిసలుగా అయ్యేలా చేస్తుంది. ఇందులో 13 నుండి 18 సంవత్సరాల మధ్యలో విద్యార్థులే అధికంగా ధూమ పానం సేవిస్తూ ఉండటం ఆందోళన కలిగించే అంశం. విద్యా సంస్థలకు వంద గజాల సమీపంలోనే పొగాకు

ఉత్పత్తులతో పాటు, ఖైని, జర్, సిమ్లా వంటివి అంగళ్లలో విక్రయాలు జరుగుతుండటంతో యువతతో పాటు పాఠశాల విద్యార్థులు కూడా ఓ అడుగు ముందుకు వెసి పీల్చేస్తున్నారు. పలు పాఠశాల ఆవరణలలో పొగాకు సిగరెట్ ఉత్పత్తుల లభిస్తున్న తనిఖీలు లేకపోవడంతో యువత బానిసలుగా మారుతున్నారు. అలాగే గ్రామాలలో విచ్చలవిడిగా మద్యం లభిస్తుండటంతో పాటు, విద్యార్థులకు మద్యం అమ్మకాలపై

సరైన నియంత్రణ లేకపోవడంతో బానిసలుగా మారుతున్నారన్న విమర్శలు వినిపిస్తున్నాయి. 18 సంవత్సరాల లోపు వారికి పొగాకు, మత్తు, మద్యం వస్తువులు అమ్మకుండా కఠిన చర్యలు తీసుకోవాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉంది.

పొగాకుతో క్యాన్సర్ దరిచేరుతుంది బండి ఆత్మకూరు ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి వైద్యురాలు డా.భావన రెడ్డి

పొగాకు వలన ఊపిరితిత్తుల్లో ముప్పువాటిల్లి క్యాన్సర్ కి కారణమవు తుంది. ప్రమాదకర మైన వ్యాధులు సోకు తాయి. మెదడులో రక్త ప్రసారణకు అంతరాయం ఏర్పడుతుంది. గొంతు కేన్సర్, గుండెపోటు వచ్చే అవ కాశం ఉంది. పొగాకు పల్ల కలిగే నష్టాలను ప్రజలతో పాటు ముఖ్యంగా యువత తెలుసుకోవాలి.



గుట్టా పాన్ పరాగలు అమ్మడం నిషేధం. బండి ఆత్మకూరు ఎస్సై జి.జగన్నాథన్



గుట్టా పాన్ పరాగలు అమ్మే విక్రయదారులపై కేసులు న మోదు చేస్తున్నాం. గుట్టా మత్తు పదార్థాలు అమ్మినట్లు తెలిస్తే వెంటనే సమాచారం ఇవ్వండి. తల్లి దండ్రులు తమ పిల్లలపై దృష్టి సారించాలి. గుట్టా పాన్ వంటి మత్తు పదార్థాలకు బానిసలవుతు న్నట్లు తెలిస్తే మా దృష్టికి తెస్తే కొన్నెలింగ్ ఇస్తాం.

సరదా కాదు.. ప్రాణాంతకం నంద్యాల జిల్లా వైద్యాధికారి డా.వెంకటరమణ



పొగతాగడం ప్రమాదకర వ్యసనం ప్రాణాంతకం. సిగరెట్లను సరదాగా తాగి, పొగ వదలడాన్ని ఫ్యాషన్ గా భావించే వ్యసన పరులకు, దీంతో వచ్చే భయం కరమైన వ్యాధులపై అవ గాహన లేదు. ఊపిరితిత్తులు పాడైపోయి, మోకాళ్ల కింద భాగానికి రక్తం ప్రవహించక నల్లగా మారి చచ్చుపడి పోతాయి. కేన్సర్, గుండె జబ్బులు వచ్చే అవకాశముంది. క్రమంగా శరీర అవ యవాలన్నీ దెబ్బ తింటాయి.

గ్రంథాలయ ఉద్యమంలో పాల్గొన్న ప్రముఖులను స్మరించుకోవడం

అందరి బాధ్యత

-గ్రంథాలయ అధికారిణి అరుణకుమారి

అక్షరగర్భ మేజర్స్: గ్రంథాలయ ఉద్యమంలో పాల్గొన్న ప్రముఖులను స్మరించుకోవడం అందరి బాధ్యత అని అక్షరగర్భ ప్రభుత్వ గ్రంథాలయ అధికారిణి అరుణ కుమారి అన్నారు. ఇందులో భాగంగా శనివారం గ్రంథాలయ ఉద్యమంలో పాల్గొన్న ప్రముఖులు యస్. ఆర్. రంగనాథన్, పాతూరి నాగభూషణం, వెంకటరమణయ్య చిత్రపటాలకు పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. గ్రంథాలయ ఉద్యమంలో పాలుపంచుకున్న వారిని 57వ జాతీయ గ్రంథాలయ వారోత్సవాల సందర్భంగా స్మరించుకొని వారి సేవలను గుర్తు చేసుకోవాలని సూచించారు. ప్రముఖుల జీవితాలను విద్యార్థులు ఆదర్శంగా తీసుకోవాలని సూచించారు. అలాగే శుక్రవారం నిర్వహించిన పుస్తక ప్రదర్శన విద్యార్థులకు ఎంతో



ప్రముఖులను స్మరిస్తున్న దృశ్యం

ఉపయోగపడుతుందన్నారు. విద్యార్థులు ప్రతి అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకొని రాణించాలని సూచించారు. గ్రంథాలయంలో అందుబాటులో ఉన్న పుస్తకాల ద్వారా విద్యార్థులు యువతీ యువకులు విజ్ఞానాన్ని పెంపొందించుకొని పోటీ పరీక్షల్లో రాణించి భవిష్యత్తును బంగారుమయం చేసుకోవాలని అరుణకుమారి సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠకులు, విద్యార్థిని విద్యార్థులు, ఉపాధ్యాయులు, గ్రంథాలయ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

గ్రంథాలయ ఉద్యమకారులు నిరంతర స్మరణీయులు



వెల్దురి మేజర్స్: 57వ గ్రంథాలయ వారోత్సవాలలో భాగంగా వెల్దురి గ్రంథాలయంలో గ్రంథాల అధికారిణి కవితబాయి మరియు వెల్దురి గ్రంథాలయ అభివృద్ధి కమిటీ అధ్యక్షులు సాయి ప్రసాద్ అధ్యక్ష్యంలో గాడి చర్ల హరి సర్వోత్తమరావు, అయ్యంకి వెంకటరమణయ్య, ఎన్.ఆర్ రంగనాథన్ చిత్ర పటాలకు పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా వెల్దురి గ్రంథాలయ అభివృద్ధి కమిటీ అధ్యక్షులు సాయి ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ నాటి స్వతంత్ర ఉద్యమానికి గ్రంథాలయ ఉద్యమం వెన్నెముకగా

నిలిచిందని ఆంధ్ర ప్రదేశ్ లో మొదలైన గ్రంథాలయ ఉద్యమం దేశవ్యాప్తంగా విస్తరించినది ఆ గ్రంథాల ఉద్యమానికి తమ నా ప్రాణాలను అర్పించి త్యాగాలు చేశారని అటువంటి గ్రంథాలయ ఉద్యమకారులను స్వనంత్ర పోరాట యోధులను ఎన్నటికీ మరువరాదని యువతరం వారిని ఆదర్శంగా తీసుకొని జీవితంలో ఎదగాలని కోరారు. గ్రంథాలయ అధికారిణి కవిత బాయి మాట్లాడుతూ గ్రంథాలయాలను నేటికీ ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంచే విధంగా ఆనాటి గ్రంథాలయ ఉద్యమకారులు కృషి చేశారని వారి కృషి ఎన్నటికీ మరువరాదని ఆమె తెలిపారు. నేషనల్ ప్రెస్ డే సందర్భంగా వెల్దురి మండల పాత్రికేయులకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. సమాజంలో ఎందరో బాధితుల బాధలను పత్రికల ద్వారా ఎంతోమందికి తెలిపి వారి జీవితాలు బాగుపడేలా కృషి చేస్తున్నారని పాత్రికేయులు అభినందనీయులని ఆమె తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వెల్దురి గ్రంథాలయ అభివృద్ధి కమిటీ అధ్యక్షులు సాయి ప్రసాద్ గ్రంథాలయ అధికారిణి కవిత బాయి, ఖాదర్ ఖాషా సాలమ్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వెల్దురిలో విధాన్ సే సమాధాన్

మహిళ న్యాయ విజ్ఞాన సదస్సు ఏర్పాటు

వెల్దురి రూరల్ మేజర్స్: మండల కేంద్రమైన వెల్దురి పట్టణంలోని మండల ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయం మీటింగ్ హాల్ నందు శనివారం జిల్లా న్యాయ సేవాధికార సంస్థ వారి ఆధ్వర్యంలో విధాన్ సే సమాధాన్ మహిళ న్యాయ విజ్ఞాన సదస్సు కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా డోన్ సీనియర్ సివిల్ జడ్జి మరియు చైర్ పర్సన్ జస్టిన్ ఎస్.తంగమని హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో మహిళలకు జరుగుతున్న అన్యాయం చట్టాలపై మహిళలకు అవగాహన కల్పించారు. ఆడపిల్లల తల్లిదండ్రులు చిన్నారులను బాల్య వివాహాలకు దూరంగా ఉంచాలని మహిళలకు వివరించారు. చిన్నారులను ఉన్నత చదువులు చదివించి వారి భవిష్యత్తుకు నాంది పలకాలన్నారు. రాజ్యాంగం ప్రకారం మగ



పిల్లవాడికి, ఆడపిల్లకు సరి సమానంగా తల్లిదండ్రులు చూడాలన్నారు. అదేవిధంగా చిన్నపిల్లలను వదిలి వక్రించి వారికి చెప్పే తల్లిదండ్రులు కూలి పనులకు వెళుతుంటారు. అలా వక్రించి వారికి చిన్న పిల్లలను ఒప్పించి వెళ్ళకూడదన్నారు. అలాగే చిన్నపిల్లలకు చాక్లెట్లు, బిస్కెట్లు ఇచ్చి మానవ మృగాలు తీసుకెళుతున్నట్లు అయితే వెంటనే పోలీసు వారికి సమాచారం అందించాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్సై, అశోక్, ఎంపీడీవో సుహాసినమ్మ, సీనియర్ అడ్వకేట్ గోపాల్ రెడ్డి, అడ్వకేట్ ఎం. కుమారి, ఐసిడిఎస్ అధికారి లుక్ మహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రణాళికతో పనిచేసి గ్రామాలను అభివృద్ధి చేసుకుందాం



ఓర్వకల్లు మేజర్స్ : ప్రణాళికతో పనిచేసి గ్రామాలను అభివృద్ధి చేసుకోవాలని మండల పరిషత్ అభివృద్ధి అధికారి శ్రీనివాసులు, ఎంపీపీ తిప్పన్న, జడ్పిటిసీ రంగనాథ్ గౌడ్ అన్నారు. శనివారం మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో ఎంపీడీవో ఆధ్వర్యంలో సర్పంచ్లు, ఎంపిటిసీలు, పంచాయతీ కార్యదర్శులకు, డిజిటల్ అనిస్టెంట్లకు, గ్రామ ఐక్య సంఘం సభ్యులకు గ్రామపంచాయతీ 2025-26 అభివృద్ధి ప్రణాళిక వివిధ అంశాలపై ఒకరోజు శిక్షణ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఎంపీపీ తిప్పన్న జడ్పిటిసీ రంగనాథ్ గౌడ్ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ

గ్రామాలలో ప్రజలందరితో కలిసి సమావేశం ఏర్పాటు చేసుకొని గ్రామ అభివృద్ధిలో ప్రజలను భాగస్వాములుగా చేస్తూ గ్రామాలలో నెలకొన్న సమస్యలను గుర్తించి వాటి పరిష్కార దిశగా చర్యలు చేపట్టి అభివృద్ధి పథంలో ముందుకు తీసుకెళ్లాలని సిసి రోడ్లు, డ్రైనేజీ కాలువలు, త్రాగునీటి సమస్య, శానిటేషన్ వాటిపై దృష్టి సారించి తీర్మానాలు చేసి అభివృద్ధి చేసుకుందామని అన్నారు. అదేవిధంగా వృద్ధాప్య పెన్షన్లు, ఇంటి నిర్మాణాలు అర్హులైన ప్రతి ఒక్కరికి అందేలా చూడాలన్నారు. మొక్కలు పెంచడానికి స్థలం ఉన్న ప్రతి ఇంటి ముందు గ్రామపంచాయతీలో ఒక మొక్కను పెంచే విధంగా చూడాలని దీనివల్ల పర్యావరణ కాలుష్యం తగ్గి గ్రామం పచ్చదనంగా ఉంటుందని కుటుంబాలు గ్రామాల అభివృద్ధికి మహిళల పాత్ర ఎంత ముఖ్యమని పొదుపు సంఘాల మహిళలు ప్రతి ఒక్కరిని చైతన్యపంతులను చేయాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఈఓఆర్ సుబ్బారాయుడు, ఆయా శాఖల మండల అధికారులు, సర్పంచులు ఎంపీటిసీలు, పంచాయతీ కార్యదర్శులు, డిజిటల్ సహాయకులు, పొదుపు ఐక్య సంఘం సభ్యులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పాఠశాలలను ఆకస్మిక తనిఖీ చేసిన జిల్లా విద్యాధికారి

నందికొట్కూరు మేజర్స్:



నందికొట్కూరు మండలం పరిధిలోని వివిధ పాఠశాలలను ఆకస్మిక తనిఖీ చేసిన జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి జనార్దన్ రెడ్డి. శనివారం నందికొట్కూరు పట్టణం లోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల, ఉర్దూ గర్ల్స్, సంతపేట పాఠశాలను సందర్శించి అక్కడ మౌలిక వసతుల పై ఆరాతీసారు, అలాగే పాఠశాలకు మంజూరు అయినట్లంటే నూతన తరగతి గదుల భవన నిర్మాణం పనులను పరిశీలించారు. అనంతరం ప్రధానోపాధ్యాయులు మరియు ఉపాధ్యాయులతో సమావేశం నిర్వహించారు. పదవ తరగతి విద్యార్థుల యొక్క ఉత్తీర్ణత శాతం పెంచడానికి అమలు చెయ్యవలసిన ప్రణాళికను వివరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పదవ తరగతి ఉత్తీర్ణత శాతం పెంచాలని ఉపాధ్యాయులను కోరారు. అపారే త్వరగా పూర్తి చెయ్యాలని ప్రధానోపాధ్యాయులకు ఆదేశించారు. పదవతరగతి విద్యార్థులకు పరీక్షలకు ఏవిధంగా సన్నద్ధం కావాలి అని తగుసూచనలు చేసారు. విద్యార్థులకు మెనూ ప్రకారమే మధ్యాహ్న భోజన అందించాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో మండల విద్యాశాఖ అధికారి పి సుభాస్, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

పంచాయతీ కార్యదర్శులపై చిన్నచూపు తగదు



ఓర్వకల్లు మేజర్స్: గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో ప్రభుత్వ నిబంధనల మేరకు క్షేత్రస్థాయిలో విధులు నిర్వహిస్తున్న పంచాయతీ కార్యదర్శులను జిల్లా ఉన్నతాధికారులు చిన్న చూపు చూడడం తగదని పంచాయతీ కార్యదర్శులు అన్నారు. శనివారం ఎంపీడీవో శ్రీనివాసులు కు వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఈనెల 14వ తేదీన నంద్యాల జిల్లా కలెక్టర్ టెలికాన్ఫరెన్స్ లో పంచాయతీ కార్యదర్శులను ఉద్దేశించి మాట్లాడడం జరిగిందని ఈ వ్యాఖ్యలను ఖండిస్తూ ఉమ్మడి జిల్లాలలోని ఎంపీడీవోలకు వినతి పత్రాలను మండలాలలో అందించడం జరుగుతుందని అన్నారు. పంచాయతీ కార్యదర్శులకు గ్రామ సచివాలయ బాధ్యతలు లేకుండా పంచాయతీ పరిధిలో పనులు చేసేలా ఉన్నతాధికారుల ఆదేశాలు జారీ చేయాలని కోరారు. తమ శాఖకు సంబంధంలేని బాధ్యతలు అప్పగించడం వల్ల పని భారం పెరిగి మానసిక ఒత్తిళ్లకు లోనవుతున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పంచాయతీ కార్యదర్శులు మద్దిలేటి, సురేష్, మురళీమోహన్, రవి, జయపరిమళ, సౌజన్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సంతాపం తెలిపిన కర్నూలు ఎంపీ బస్తిపాటి నాగరాజు

కర్నూలు రూరల్, మేజర్స్: ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబునాయుడు సోదరుడు చంద్రగిరి మాజీ ఎమ్మెల్యే రామ్మూర్తి నాయుడు మృతి పట్ల కర్నూలు ఎంపీ బస్తిపాటి నాగరాజు సంతాపం వ్యక్తం చేశారు. అనారోగ్యంతో రామ్మూర్తి నాయుడు మృతిచెందడం బాధకరమన్నారు. ఆయన మృతి నారా కుటుంబానికి తీవ్ర లోటన్నారు. రామ్మూర్తి నాయుడు పార్టీకి ఎనలేని సేవలు చేశారన్నారు. రామ్మూర్తి ఆత్మకు శాంతి చేకూరాలని కోరుకుంటూ కుటుంబ సభ్యులకు ఎంపీ తన ప్రగాధ సానుభూతిని వ్యక్తం చేశారు.

రామ్మూర్తినాయుడు మృతి పార్టీకి తీరని లోటం

టి.యన్.యస్.ఎఫ్ ఆధ్వర్యంలో చంద్రగిరి మాజీ ఎమ్మెల్యే రామ్మూర్తి నాయుడుకి ఘన నివాళి

ఓర్వకల్లు మేజర్స్ : ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు సోదరుడు చంద్రగిరి మాజీ ఎమ్మెల్యే రామ్మూర్తి నాయుడు మృతి పార్టీ కి తీరని లోటని టి.యన్.యస్.ఎఫ్ నంద్యాల పార్లమెంటు అధికారి ప్రతినిధి యమ్.జలీల్ బాషా అన్నారు. శనివారం మండల పరిధిలోని నన్నూరు గ్రామం లో రామ్మూర్తి నాయుడు చిత్ర పటానికి పూలమాలలు నివాళులు అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగు దేశం నంద్యాల పార్లమెంటు ఉపాధ్యక్షులు షేక్ ఖాజిమయ్య, పాణ్యం మైనారీటి కార్యదర్శి హాసీన్ నర్సారు, మాజీ మండల కోఆర్డినేట్ సభ్యులు యస్. ఇంపద్దీన్, నన్నూరు టీడీపీ పార్టీ నాయకులు ఆయ్యన్నమునీశ్వరయ్య, షేక్ షేర్, సూర్ అహ్మద్, అంజనేయులు, మహ్మద్ హసీన్, శ్రీరాములు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మంత్రాలయం రూరల్, మేజర్ న్యూస్ : జనవరి 5న విజయవాడలో జరిగే హైదరాబాద్ శంఖారావం బహిరంగ సభకు మంత్రాలయం శ్రీ రాఘవేంద్రస్వామి మఠం పీఠాధిపతి శ్రీ సుభుదేంద్ర తీర్థలకు ఆహ్వానించినట్లు కర్నూలు జిల్లా శంఖారావం కో-కన్వీనర్ న్యాయ కంటి భీమారెడ్డి తెలిపారు. శనివారం వారు సుప్రసిద్ధ పుణ్యక్షేత్రం మంత్రాలయం శ్రీ రాఘవేంద్ర స్వామి మఠం పీఠాధిపతులు శ్రీ సుభుదేంద్ర తీర్థలకు ఆహ్వాన పత్రం అందజేయడం జరిగిందన్నారు. అనంతరం శ్రీ మఠం పీఠాధిపతులు శ్రీ సుభుదేంద్ర తీర్థలు మాట్లాడుతూ, దేవాలయాలను ప్రభుత్వ నియంత్రణ నుండి విముక్తి చేసి, స్వయం ప్రతిపత్తి కలిగిన ఒక ఉత్తమ ధార్మిక వ్యవస్థకు అప్పగిస్తూ, వెంటనే చట్ట సవరణ చేయాలని సూచించారు. ధర్మ రక్షణ రక్షితః అన్నట్లుగా మన సనాతన హిందూ సంప్రదాయంలో హిందూ దేవాలయాలు, మఠాలు, పీఠాలు విశ్వ

హైదరాబాద్ శంఖారావం బహిరంగ సభకు శ్రీ మఠం పీఠాధిపతులకు ఆహ్వానం



మఠం పీఠాధిపతులను ఆహ్వానిస్తున్న జిల్లా శంఖారావం కో-కన్వీనర్

వ్యాప్తంగా సమాజంలో ఉన్న విషయం అందరికీ తెలిసినదే అన్నారు. వీటిని ఆయా రాష్ట్రాల్లోని ప్రభుత్వాలను చట్టాలు చేపట్టి హిందూ దేవాలయాలపై,

మఠాలపై, పీఠాలపై అధిపత్యం చలాయించడం పవిత్రమైన భారతీయ సమ్మిదానానికి చాలా విరుద్ధమైనట్లు వంటిదని తెలిపారు. కావున హిందూ దేవాలయాలకు స్వయం ప్రతిపత్తి కల్పించాలి అనే నినాదంతో విశ్వ హిందూ పరిషత్ అధ్యక్షులు చేపట్టబోయే హైదరాబాద్ శంఖారావం బహిరంగ సభకు మా తరపున పూర్తి మద్దతు తెలుపుతూ, హిందూ బంధువులు, భక్తులు, హిందూ సంఘాలు అందరూ కూడా దేవాలయాలకు స్వయం ప్రతిపత్తి కల్పించే వరకు కలిసి కట్టుగా పోరాడాలని, విశ్వహిందూ పరిషత్ వారికి సహాయ సహకారాలు ఉంటాయని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం ధర్మప్రచార మండలి సభ్యులు, మంత్రాలయం సూర్య నారాయణ చార్యులు, విశ్వహిందూ పరిషత్ నాయకులు భీమలింగారెడ్డి, శ్రీరాములు యాదవ్, మురళీధర్, సోమిరెడ్డి, సీతారాముడు, గురు పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్యే అంచనాల మేరకు అభివృద్ధికి కృషి చేస్తాం

- బిజెపి నాయకుడు మధుసూదన్ శర్మ

ఆదోని, మేజర్ న్యూస్ : ఎమ్మెల్యే పార్లసారధి అంచనాలకు అనుగుణంగా అభివృద్ధికి కృషి చేస్తామని కౌన్సిలర్ లలితమ్మ భర్త బిజెపి నాయకుడు మధుసూదన్ శర్మ పేర్కొన్నారు. ఆదోని మున్సిపాలిటీ అమరావతి నగర్ వార్డులో వ్యక్తిగత మరుగుదొడ్ల సౌకర్యం లేకపోవడం వలన చిన్న పిల్లలు, మహిళలు బహిరంగమికి వెళ్ళినప్పుడు పండులతో ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారని కౌన్సిలర్ లలితమ్మ భర్త బిజెపి నాయకుడు మధుసూదన్ శర్మ శనివారం ఆదోని మున్సిపల్ కమిషనర్ కృష్ణ దృష్టి తీసుకెళ్ళి విసతిపత్రం అందజేశారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ, డ్రైనేజీలు, రోడ్లు లేకపోవడంతో ఇళ్లలోని నీరు రోడ్లపై ప్రవహిస్తూ, ప్రజలు

నడవడానికి చాలా కష్టంగా ఉందని, డ్రైనేజీ నిర్మాణంకు నిధులు మంజూరు చేయాలని, మహిళల కోసం మూడు కమ్యూనిటీ మరుగుదొడ్లు నిర్మించాలని కమిషనర్ ను కోరారు.



కమిషనర్ కు విసతిపత్రం అందజేస్తున్న బిజెపి నాయకుడు

పాఠశాలలో క్రీడలకు అధిక ప్రాధాన్యత కల్పించాలి

డోన్ డిఎస్పి శ్రీనివాసులు



డిఎస్పిని నన్యనించిన ఎంఈఓ, జాతీయ క్రీడాకారుడు, ప్రభుత్వ ప్రైవేట్ పికెటిలు

డోన్, మేజర్ న్యూస్ : ప్రస్తుతం విద్యార్థులకు పాఠశాలలో విద్యతోపాటుగా క్రీడలకు కూడా అధిక ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలని, క్రీడలతోనే మానసిక ఉల్లాసం ఉంటుందని, విద్యార్థులు భవిష్యత్తులో ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోహించడానికి ఎంతో దోహదపడుతాయని డోన్ డిఎస్పి శ్రీనివాసులు అన్నారు. శనివారం పట్టణంలోని స్థానిక ప్రభుత్వ ఆర్ అండ్ బి అతిథి గృహం నందు ప్రభుత్వ ప్రైవేటు

పికెటిలతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి డోన్ డిఎస్పి శ్రీనివాసులు, మండల విద్యాశాఖ అధికారి ప్రభాకర్, జాతీయ బాల్ బ్యాడ్మింటన్ క్రీడాకారుడు చంద్రమౌళిగౌడ్ ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా డిఎస్పి శ్రీనివాసులు మాట్లాడుతూ పాఠశాలలో క్రీడలను ప్రోత్సహించాలని అందుకు తనవంతు సహాయసహకారాలు అందిస్తానని, విద్యార్థిని, విద్యార్థులను ఖచ్చితంగా ఆటల్లో పాల్గొనేలా చూడాలన్నారు. జాతీయ బాల్ బ్యాడ్మింటన్ క్రీడాకారుడు చంద్రమౌళిగౌడ్ మాట్లాడుతూ పాఠశాల జ్ఞాపకాల గురించి, ఆటలో పాల్గొని డోన్ కు బాల్ బ్యాడ్మింటన్ మరియు పటిల్ పోటీలలో పాల్గొని డోన్ మండలానికి మంచి పేరు తీసుకురావాలన్నారు. ఎంఈఓ ప్రభాకర్ మాట్లాడుతూ క్రీడల్లో పాల్గొనేలా పికెటిలు విద్యార్థులను ప్రోత్సహించాలని, వారిలో దాగిఉన్న క్రీడా నైపుణ్యాన్ని వెలికితీయాలన్నారు. అంతకుముందు డోన్ డిఎస్పి శ్రీనివాసులు సాలూపా, పూలమాలతో సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రభుత్వ ప్రైవేటు పికెటిలు పాల్గొన్నారు.

భగవద్గీత కంఠస్థ పఠన పోటీలు

కర్నూలు టౌన్, మేజర్ న్యూస్ : తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం అధ్యక్షులు డిసెంబర్ 9 వరకు భగవద్గీత కంఠస్థ పఠన పోటీలు నిర్వహిస్తున్నట్లు తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానములు హిందూ ధర్మ ప్రచార పరిషత్ ఉమ్మడి కర్నూలు జిల్లా కార్యనిర్వహకులు డాక్టర్ మల్లు వెంకటరెడ్డి, శ్రీకృష్ణ మందిరం అధ్యక్షుడు పార్లసారధి కృష్ణ, ఉపాధ్యక్షుడు రంగస్వామి అన్నారు. శనివారం శ్రీకృష్ణమందిరంలో పోటీలకు సంబంధించిన కరపత్రాలను విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ 6-7 తరగతులకు ఒక విభాగంగా, 8-9 తరగతులకు ఒక విభాగంగా పోటీలు నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. పోటీల్లో గెలుపొందిన వారికి నగదు రూపంలో బహుమతులు అందజేయడం జరుగుతుందన్నారు. వివరాల కోసం 9059802265, 9441008677 నెంబర్లను సంప్రదించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జీనేపల్లి వెంకటేశ్వర్లు, శివశంకర్ యాదవ్, పృథ్వీరాజ్ యాదవ్, చంద్రశేఖర్ యాదవ్, గోపాల్ యాదవ్, రామ్మోహన్ యాదవ్, సూర్యనారాయణ, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

మొబైల్ కు వచ్చే తెలియని లింకలను క్లిక్ చేయవద్దు : ఎస్పీ



మాట్లాడుతున్న జిల్లా ఎస్పీ జి.బిందుమాధవ్

కర్నూలు క్రైమ్, మేజర్ న్యూస్ : ప్రజలు తమ మొబైల్ కు వచ్చే తెలియని లింకలను ఎట్టి పరిస్థితుల్లో క్లిక్ చేయవద్దని కర్నూలు జిల్లా ఎస్పీ జి.బిందుమాధవ్ అన్నారు. శనివారం కర్నూలు తాలూకా పోలీసు స్టేషన్ పరిధిలోని పుల్లయ్య కళాశాల,

రవీంద్ర ఇంజనీరింగ్ కళాశాల విద్యార్థులకు సైబర్ నేరాలపై అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్పీ మాట్లాడుతూ ఏ బ్యాంక్ లు ఓటీపీలు అడగవద్దన్నారు. దేశంలో ఎక్కడా డిజిటల్ అరిస్టులు జరుగలేదన్నారు. ఎవరైనా సైబర్ నేరాల బారిన పడితే సంఘటన జరిగిన వెంటనే బాధితులు 1930కు సమాచారం అందించాలన్నారు. కర్నూలు డిఎస్పి జి.బాబుప్రసాద్ నగరంలో జరిగిన పలు సైబర్ నేరాలను వివరించారు. సైబర్ నేరాల పట్ల కుటుంబ సభ్యులకు అవగాహన కల్పించాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయా కళాశాల ప్రిన్సిపాల్స్ శ్రీనివాసమూర్తి, శ్రీనివాసరావు, సీబిలు ప్రసాద్, అబ్దుల్ గాస్, శ్రీధర్ పాల్గొన్నారు.

దేవస్థానం భూ వివాద స్థలను తహశీల్దార్ పరిశీలన



అధికారులతో మాట్లాడుతున్న తహశీల్దార్

మహానంది, మేజర్ న్యూస్ : మహానంది దేవస్థానానికి సంబంధించిన స్థల భూ వివాదాన్ని శనివారం మహానంది తహశీల్దార్ రమాదేవి పరిశీలించారు. లింగంట్ల జయరాం నాయుడు సంబంధించిన సర్వే నెంబరు 236లో 1.14 ఎకరాలు, 226-బి1లో 6 సెంట్ల స్థలం ఉంది. ఆ స్థలంలో పెద్దనంది ఎదురుగా మెయిన్ రోడ్డుకు రస్తా ఇవ్వాలిందిగా కోరుతూ అర్జీ ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా తహశీల్దార్ రమాదేవి మహానంది క్షేత్రంలోని స్థలాన్ని పరిశీలించారు. జయరాం నాయుడు గతంలో తనకున్న 1.20 ఎకరాల భూమిలో 80 సెంట్ల కమ్మ అన్నసత్రానికి దానవిక్రయం చేశారు. మిగిలిన 40 సెంట్ల భూమిని 2022లో ల్యాండ్ కన్వెన్షన్ చేయించుకుని అందులో నేషనల్ వర్క్ టూరిజం అధ్యక్షుడైన నిర్వహించాలనే ఉద్దేశంతో దేవదాయ శాఖ కమిషనర్ కు అర్జీ ఇవ్వడం జరిగింది. అయితే భక్తులు స్వామి వారికి దానం ఇచ్చిన భూమిలో నుంచి వీరికి రస్తా ఇవ్వడం కుదరదని తిరస్కరించారు. స్వామి వారికి ఇచ్చిన భూములలో రస్తా ఎవరికి ఇచ్చినా గ్రామస్థులు, భక్తులు నుంచి వ్యతిరేకత వస్తుందని మహానంది ఆలయ ఏకాక్ష మధు, అధికారులు తహశీల్దార్ కు వివరించారు.

డిసెంబర్ 9న భగవద్గీత శ్లోక కంఠస్థ పఠన పోటీలు



శ్రీకృష్ణ మందిరంలో శ్రీకృష్ణ పరమాత్మ

నంద్యాల కల్చరల్, మేజర్ న్యూస్ : గీతా జయంతిని పురస్కరించుకుని పట్టణంలోని పద్మావతినగర్ లో వెలసిన శ్రీకృష్ణ మందిరంలో డిసెంబర్ 9న భగవద్గీత శ్లోక కంఠస్థ పఠన పోటీలు నిర్వహిస్తున్నట్లు తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం హిందూ ధర్మ ప్రచార పరిషత్ ఉమ్మడి కర్నూలు జిల్లా శాఖ కార్యనిర్వహకులు డాక్టర్ మల్లు వెంకటరెడ్డి, ఆలయ అధ్యక్షులు పార్లసారధి కృష్ణ, ఉపాధ్యక్షులు చంద్రస్వామిలు తెలిపారు. శనివారం ఆలయం ఆవరణలో భగవద్గీత పోటీల కరపత్రాలను ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా మల్లు వెంకటరెడ్డి మాట్లాడుతూ 6వ ఆధ్యాయం అత్య సంయమయోగంపై 6, 7 తరగతులకు ఒక



గీతాజయంతి పోటీల కరపత్రాలను ఆవిష్కరిస్తున్న డాక్టర్ మల్లు వెంకటరెడ్డి

విభాగంగా, 8, 9 తరగతులకు ఒక విభాగంగా, అదే విధంగా భగవద్గీత 18 అధ్యాయాలలోని 701 శ్లోకాలు కంఠస్థం చేసిన వారికి 18 సంవత్సరాల లోపు వారికి ఒక విభాగంగా, 18 సంవత్సరాల పైబడిన వారికి వేర్యంగా పోటీలు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. నాలుగు విభాగాలుగా ప్రధమ, ద్వితీయ, తృతీయ బహుమతులు నగదు రూపంలో అందిస్తున్నట్లు తెలిపారు. విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు, ఉపాధ్యాయులు, పాఠశాలల యాజమాన్యాలు ఇందుకు సహకరించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కమిటీ కోశాధికారి వెంకటేశ్వర్లు, కార్యదర్శి శివశంకర్, పృథ్వీరాజ్, చంద్రశేఖర్, గోపాల్, సుహాసిని, రాధాలక్ష్మి, సూర్యనారాయణ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.